

小学初中下月11日放寒假

教育局严禁学校擅自调整和随意增减时间

本报枣庄12月19日讯(记者 杨霄) 19日,记者从相关部门获悉,枣庄市义务教育阶段学校的寒假将于2012年1月11日开始,普通高中学校1月18日开始,2月8日全市中小学校开学上课。

据了解,义务教育阶段学校自

2012年1月11日(腊月十八)放假,普通高中学校1月18日(腊月二十五)放假,2月8日(正月十七)全市中小学开学上课。枣庄市教育局要求各学校要严格执行规定,在国家法定休息日期间一律不得安排上课。在考试上,要求各学校严格执行《山

东省普通中小学考试管理规定》,义务教育阶段期中考试、期末考试是一种阶段性考试,由学校组织进行。小学不组织期中考试,初中的期中考试一般安排在学期中间;期末考试一般安排在学期末放假前一周,试题由学校命制。高中阶段

模块考试同时也是学分认定考试,由学校自行组织,试题由学校命制。

同时,各级教育行政部门及学校要严格执行放假时间,不得擅自调整和随意增减。各中小学要规范办学行为,在放假期间教师严禁进

行有偿家教行为。放假前加强对学生寒假期间安全教育,利用传统节日加强对学生的传统文化知识的教育。同时,要控制好中小学生假期作业量,切实减轻学生课业负担,让中小学生度过一个充实而又有意义的寒假。

危险游戏

19日中午,由于还没到上课的时间,市中区某小学门口,有许多学生爬到附近假山上玩,甚至有些学生左手拿着打火机,右手拿着鞭炮,相互之间扔着玩。

本报记者 武春澍 摄



热源不足致暖气不热

室温不到16度居民喊冷

本报枣庄12月19日讯(记者 徐萌) 19日,市中区桃园小区的居民反映,自家的室内温度低于16℃。热力部门人员表示,暖气之所以不热,是因为十里泉发电厂的热源不足。

19日,记者来到桃园小区,居民反映自家室内的暖气不热。任先生告诉记者,他家的室内温度白天都在

16℃以下,夜晚温度都在13℃左右。随后,记者跟随任先生来到他家,发现墙壁上的电子温度计显示的温度是15℃。

居民马先生告诉记者,他们家里也有同样的状况。“去年的供暖还不错,今年不知道怎么回事。我们去换热站咨询了几次,但没有人给我们解

释清楚这其中的原因,都说是热源的问题。”马先生说。

热力总公司管线所的相关负责人表示,由于十里泉发电厂输往桃园小区换热站的回水温度仅70多度,因此,供到各家各户大概就是14℃左右。其次,由于暖气片长时间不清理,产生铁锈,导致暖气片不热。

招生面对的主要是一初中三年级分流的学生,枣庄市所在中等职业学校(包括职业学院中职类专业)均可面向全市招生。

同时,要建立健全新生学籍管理和电子注册制度,严格按照招生录取审批后的新生名册建立学生学籍,保证国家助学金和免学费工作顺利进行。对于职普分流的学生由初中毕业学校自行组织初中学业考试,成绩上报区(市)教育局基础教育科审核符合要求后,核发义务教育证书。

2012年中等职业学校 开始春季招生

本报枣庄12月19日讯(记者 杨霄) 19日,记者从枣庄市教育局获悉,2012年枣庄市中等职业学校春季招生工作即将开始,2012年1月初至2月8日,各中职学校将组织和动员学生报名,并进行录取,2012年3月前注册学籍。

据了解,枣庄市自2001年实行中等职业学校春季招生以来,春季招生人数量现逐年增长的态势,截至目前,春季招生总数已达到6万余人。

据了解,职业学校春季

台儿庄洼地治理开工 一期工程预计施工4个月

本报枣庄12月19日讯(记者 李淼) 近日,枣庄市台儿庄区洼地治理工程开工。据悉,工程预计总投资3290万元,2011年计划投资2214.5万元,2012年投资1075.5万元,一期工程计划施工工期为4个月。

据了解,该项目位于台儿庄区东部新沟河流域,由于地势低洼、河道淤积严重,每逢汛期河道高水位行

洪时,严重的汛情直接威胁到河道沿线人民群众的生命财产安全。

治理项目内容包括:对新沟河1.5公里河道按照5年一遇除涝标准清淤扩挖河槽,20年一遇防洪标准加固提高两岸堤防,更新附近村庄3座排涝泵站,新建节制闸1座。项目建成后将极大提升新沟河区域的防洪能力,造福项目区群众。

阴平镇开展计生服务“三到家”“九满意”活动

今年以来,枣庄市峄城区阴平镇切实转变作风,进一步关注民生,从解决群众生产、生活、生育面临的困难和问题入手,深入开展“三到家”、“九满意”活动,受到群众普遍好评。

“三到家、九满意”即婚育

新风到家、优质服务到家、利益导向机制、奖励到家;服务环境让群众满意、宣传品进村入户让群众满意、干部作风让群众满意、奖励机制让群众满意、公开办事让群众满意、查处案件公平公开公正让群众满意、落

实服务措施做好思想工作让群众满意、征收社会抚养费公开让群众满意、文明执法让群众满意服务活动。通过进村入户送政策、送资金、送物品、送信息、把党和政府的关怀和温暖送到群众心坎上。(冯岩 胡乐伟)

阴平镇建立计生信访“绿色通道”

枣庄市峄城区阴平镇为构建和谐计生,积极转变作风,落实有效举措,建立信访“绿色通道”,使计划生育信访走上规范化轨道。

这个镇以计生办信访干部为主,以村计生专干为骨干,村信息员队伍为依托,建立健全上到镇下到村的计生

信访网络。完善一切规章制度。镇村两级实行领导包案制和轮流接访制度,要求接访人员在带班接访时必须亲自与上访人见面、沟通、亲自落实和反馈处理结果,同时该镇在信访中还落实包案领导、办案人员、办结时限、处理问题所需经费等,发现苗

头早疏导,有反映早介入,有问题早解决,不拖延。镇计生办专门设立信访接待室,有两名专职人员专门接访,做到有访必接有问必答有案必办原则,给上访人一个满意答复。今年以来,该镇共办理各类计生信访案件20余件,处结率达百分之百。(冯岩 胡乐伟)

阴平镇“四突出”提升服务水平

一、突出宣传教育。该镇始终把宣传工作放在首位,利用宣传车、宣传资料、横幅标语、黑板报等形式,深入村组大力宣传计划生育法律法规,建起10多条“婚育宣传一条街”。组织各村计生协会结合各自实际,编制妙趣横生的节目,增强群众自觉实行计划生育的意识。

二、突出孕前管理。集中力量抓好查环查孕工作,把重点放在

流动人口的管理,使“两查”率达到98%以上。坚持“一胎上环,二胎结扎”的原则,重点抓好以结扎为主的长效节育措施的落实。对流动人口中的重点对象实行个案追踪管理,把每一个对象落实到村组干部身上,做到有多少落实多少。

三、突出处罚征收。全镇统一社会抚养费征收标准及首征额,严格按照规定一次性缴纳社会抚养费,签订了分期缴纳协议的,首次

缴纳不得低于应缴总额的50%。

四、突出后进转化。该镇对后进村的工作实行定期调度和严格的过程监控,明确专人负责,组织专门班子,采取“定领导、定人员、定责任、定奖惩”的方式,落实转化工作责任,从违法生育处罚和计划生育村民自治入手,采取一切可行的措施,加大对后进村的转化力度,促进全镇计划生育工作的平衡发展。(冯岩 胡乐伟)

今年以来,为更好开展便民计生服务,进一步规范计生管理,枣庄市峄城区阴平镇突出“新、细、防”三字抓计生,收到较好效果。

一字要有“新”意。在计生宣传中,该镇创新宣传形式,通过宣传车、印发宣传资料,开设计生宣传栏,张贴标语、图片展

览等方式,大力宣传人口计生法律法规、惠民政策、民生措施、办事程序以及优生优育知识、生殖保健常识、利益导向机制。

二字计生服务从“细”管理,该镇依托信息网络平台,实施电脑数据管理、信息传输,严格落实惠民政策和制订承诺,

及时发放关于独生子女各类奖励补贴。三字避孕节育“防”疏漏,该镇计生办畅通避孕药具发放渠道,除免费设立供应点外,计生专干还经常到育龄群众家中发放,以满足广大群众的避孕节育需求,促进少生优生。(冯岩 胡乐伟)

